
 

 
 

 

Stimati parteneri, 

Intr-un context economic si social in continua schimbare,este important sa ramanem vigilienti si sa 

ne adaptam la cele mai noi modificari legislative. 

Dupa cum probabil stiti, in data de 29.12.2022 a intrat in vigoare procedura de utilizare si 

functionare a sistemului national privind monitorizarea transporturilor de bunuri cu risc fiscal ridicat 

RO e-Transport, legislatie ce poate fi accesata aici : 

https://mfinante.gov.ro/ro/web/etransport/legislatie 

Pentru a va usura experienta cu noul sistem,va reamintim criteriile de incadrare care fac obiectul 

monitorizarii RO e-Transport: 

Vehiculele care au o greutate maxima tehnic admisibila de minimum 2.5 tone, incarcate cu bunuri 

cu risc fiscal ridicat cu o greutate totala (cu tot cu ambalaj) mai mare de 500 kg sau o valoare totala 

maimare de 10.000 lei fara TVA. 

 

                                              Bunurile cu risc fiscal ridicat transportate rutier  

                                   care fac obiectul monitorizarii prin sistemul RO e-Transport 

-Legume,plante,radacini su tubercuulili, alimentare, care se incadreaza la codurile NC de la 0701 la 0714 

inclusiv 

-Fructe comestibile ;coji de citrice si sau de pepeni,care se incadreaza la codurile NC de la 0801 la 0814 

inclusiv 

-Bauturi, lichide alcoolice si otet, care se incadreaza la codurile NC de la 2201 la 2208 inclusiv 

-Sare,sulf,pamanturi si pietre,ipsos, var si ciment,care se incadreaza la codurile NC 2505 si 2517 

-Imbracaminte si accesorii de imbracaminte,tricitate sau crosetate, care se incadreaza la codurile NC de la 

6201 la 6212 inclusiv si la codurile NC de la 6214 la 6217 inclusiv 

-Incaltaminte, ghete si articole similare ;parti ale acestor articole, care se incadreaza la codurile NC de la 6401 

la 6405 inclusiv 

-Fonta, fier si otel, care se incadreaza la codurile NC 7213 si 7214 

 

Daca aveti o expediere ce contine bunuri cu risc fiscal ridicat cu o greutate (cu tot cu ambalaj) mai 

mare de 500 kg sal o valoare totala mai mare de 10.000 lei, fara TVA, trimiteti un email pe adresa 

office@irs.ro sau sales@irs.ro cu adresa completa de ridicare pentru a putea identifica numarul 

masinii cu care se va face preluarea. 
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Prin expediere se intelege un document de transport(AWB sal CRM). 

Veti primi din partea noastra in cel mai scurt timp posibil, numarul de inmatriculare al masinii care 

va prelua comanda. 

Pentru detalii si alte informatii, va stam la dispozitie la adresa de email : office@irs.ro sau 

sales@irs.ro. 

 

                  Va multumim, 

                Echipa IRS LTD SRL 
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Dear partners, 

In a constantly changing economic and social context, it is important to remain vigilant and adapt to 

the latest legislative changes. 

As you probably know, on 29.12.2022 the procedure for the use and operation of the national 

system for monitoring the transport of goods with high fiscal risk RO e-Transport came into force, 

legislation that can be accessed here: 

https://mfinante.gov.ro/ro/web/etransport/legislatie 

To make your experience with the new system easier, we remind you of the eligibility criteria that 

are subject to RO e-Transport monitoring: 

Vehicles that have a technically permissible maximum weight of at least 2.5 tons, loaded with high 

fiscal risk goods with a total weight (including packaging) of more than 500 kg or a total value of 

more than 10,000 lei without VAT. 

 

                                              Goods with high fiscal risk transported by road 

                                   which are subject to monitoring through the RO e-Transport system 

-Vegetables, plants, roots and tubers, food, which fall under CN codes from 0701 to 0714 inclusive 

-Edible fruits; peels of citrus fruits and/or melons, which fall under CN codes from 0801 to 0814 

inclusive 

-Beverages, alcoholic liquids and vinegar, which fall under CN codes from 2201 to 2208 inclusive 

-Salt, sulphur, soils and stones, gypsum, lime and cement, which fall under NC codes 2505 and 2517 

-Clothing and clothing accessories, knitted or crocheted, falling under CN codes from 6201 to 6212 

inclusive and from CN codes from 6214 to 6217 inclusive 

-Shoes, boots and similar articles; parts of these articles, falling under CN codes 6401 to 6405 

inclusive 

-Cast iron, iron and steel, which falls under NC codes 7213 and 7214 

 

If you have a shipment containing high fiscal risk goods with a weight (including packaging) of more 

than 500 kg or a total value of more than 10,000 lei, excluding VAT, send an email to office@irs.ro 

or sales@irs.ro with the full pick-up address to be able to identify the number of the car that will be 

picked up. 



 

 
 

 

Shipping means a transport document (AWB sal CRM). 

You will receive from us in the shortest possible time, the registration number of the car that will 

take over the order. 

For details and other information, we are at your disposal at the email address: office@irs.ro or 

sales@irs.ro. 

 

                  Thank you, 

                The IRS LTD SRL team 


